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Zad.1 Sprawd?Z czy pole tréjkata rownobocznego o wysokosci 15 cm jest wieksze od pola
kwadratu o przekatnej dtugosci 15 cm.
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Odp.: Pole trojkata rownobocznego jest wieksze od pola kwadratu.

Zad.2. Pan Jan ma kwadratowg dziatke o powierzchni 484 cm?. Dziatka jego sgsiada réwniez
jest kwadratowa, a dtugosc jej przekatnej jest rowna 32 m. Ktéry z pandw potrzebuje wiecej
metréw biezacych siatki do ogrodzenia swojej dziatki? Oblicz koszt zakupu kazdego ogrodzenia
jezeli metr siatki kosztuje 21,20 zt.
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Koszt: 88 - 21,20 zt = 1865,20 zt



Zad.3. Oblicz obwadd, dtugosé krétszej i dtuzszej przekatnej, pole szesciokata foremnego o boku
6.
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Zad.4. Z ktorych odcinkéw nie da sie zbudowad trojkat:

a) 3,4,5 b) 5,6,7 )1,2,3 dV2,v/3,V4

Zad.5. O Sciane budynku oparto drabine dtugosci 6,5 m. Podstawa drabiny odsunieta jest od
sciany 2,5 m. Oblicz na jakg wysokos¢ budynku siega drabina?
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Odp.: Drabina siega na wysokos¢ 6m.

Zadanie domowe:

1. Oblicz pole i obwdd rombu o przekatnych dtugosci 18 cm i 24 cm.



